



В Нижегородской области перед судом предстал гражданин, обвиняемый в причинении смерти престарелой женщине, а совместно с двумя соучастниками - и грабеже ее имущества, совершенных 7 лет назад



Следственными органами СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего гражданина в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. "а, в" ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц, с проникновением в жилище), а также 50-летней женщины и 35-летнего мужчины в совершении грабежа.

В феврале 2014 года социальный работник обнаружила в своем доме в п. Пижма Тоншаевского района Нижегородской области тело 84-летней женщины. Заключением судебно-медицинской экспертизы было установлено, что потерпевшая скончалась от насильственных действий. Долгое время возбужденное по данному факту уголовное дело оставалось не раскрытым. Несмотря на приостановление предварительного следствия по уголовному делу, работа по раскрытию этого преступления продолжалась.

Благодаря наступательной позиции следователей СК, которые не прекращают работу по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

раскрытию преступлений прошлых лет, совершенных в условиях неочевидности, по крупным собирают доказательства, летом 2021 года удалось установить причастность к совершению указанных преступлений двух граждан, которые к тому времени уже были осуждены за совершение ряда преступлений и отбывали назначенное судом наказание в местах лишения свободы. Их соучастница только в январе 2021 года освободилась из мест лишения свободы за совершение имущественного преступления против престарелой гражданки.

По версии следствия, что в феврале 2014 года в ночное время злоумышленники по предварительному сговору незаконно проникли в дом к одинокой пенсионерки и похитили 12 тысяч рублей. Во время совершения преступления хозяйка проснулась. Один из обвиняемых применил у ней физическую силу и задушил женщину. Вину в совершении преступлений признал только один из обвиняемых. В отношении женщины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1589721>